

安国 非遗文化润童心

近年来,安国市通过构建“课程教学+社团活动+校园文化+艺术展演”四位一体的非遗文化教育体系,将非遗文化传承教育融入日常教育教学和校园文化建设,强化学生对非遗文化的认知,开展“知家乡、爱故土、懂非遗、传文化”的兴趣培养与乡情教育。同时,持续开展“传统文化进校园”活动,开设剪纸、葫芦烙画、戏曲表演、中医药社团等非遗兴趣社团,以看得见、摸得着、学得会的方式,让孩子们真切感受非遗技艺之美,让传统文化在传承中焕发新机。(尚瑞琳)

平乡生态环境分局 开展绿色低碳宣传

在今年“全国低碳日”期间,邢台市生态环境局平乡分局组织开展低碳主题宣传活动,通过发放宣传页、设立宣传展板、悬挂横幅、现场讲解等形式,积极引导简约适度、绿色低碳、文明健康的生活方式。工作人员向群众宣传绿色低碳理念,向公众普及节能降碳相关知识,营造了节能降碳的浓厚氛围。(程兰 姚冲)

临城生态环境分局 强化排污许可证后监管

今年以来,为规范企业排污许可核发登记后管理工作,邢台市生态环境局临城县分局坚持目标、问题导向,突出打好帮扶指导、监督管理和执法检查的三张“高效牌”,督促企业认真落实“持证排污、按证排污”主体责任。该局通过线上远程答疑、现场帮扶指导等形式,为排污单位开展系统培训。并强化监督管理,健全常态化梳理排查机制。同时,深入企业开展检查,对未按照排污许可证要求排污的单位依法依规作出行政处罚,做到执法必严、违法必究。(孙璐璐)

张家口 加大冰雪后备人才培养

日前,张家口市冰雪运动学校“2+2+2”贯通培养大专班正式招生。该校是张家口市新成立的一所冰雪运动和足球专业为主的中等体育运动学校,设有小学部、初中部、高中部,形成集训练、竞赛、教学、科研、实训、培训和学术交流于一体的小、初、高衔接的完整办学层次。主要负责体育运动方向的基础教育和职业教育,开展体育专业培训,培养和输送冰雪运动等方向的高水平后备人才。(刘妍)

怀安供电 举办读书分享会

5月14日,怀安供电公司工会组织青年职工在万全区北辛庄村梨园举办“书香国网向心而行”2024读书分享会,分享读书心得并推荐好书,展现出青年职工深厚的文化底蕴与独到见解,从阅读中汲取养分,开阔视野,厚植以学铸魂、以学正风、以学促干的好习气。(王婧)

枣强县王均乡 改善农村人居环境

连日来,为全面提升“和美乡村”建设水平,枣强县王均乡积极开展乡村主干道“小广告”专项治理行动。对主干道沿线电线杆、井屋等公共设施上的小广告进行全面摸排巡查,做到及时发现、及时清理。截至目前,全乡共清理小广告200余处,农村人居环境得到明显改善。(李洁 刘建叶)

遗失声明

河北正溯科技有限公司遗失纸质增值税普通发票,发票代码013002100104,发票号码10216466,金额0,声明作废。

扎紧“钱袋子” 过好“紧日子” 冀中股份葛泉矿深挖内潜降本增效

葛泉矿把降本增效作为推动矿井爬坡过坎、滚石上山的有效抓手,牢固树立“过紧日子”意识,深挖内部潜力,促进矿井高质量可持续发展

“省下的就是赚下的。”冀中股份葛泉矿每个职工心里都有一个“小账本”。

今年以来,葛泉矿把降本增效作为推动矿井爬坡过坎、滚石上山的有效抓手,号召全矿干部职工牢固树立“过紧日子”意识,从大处着眼、小处入手,深挖内部潜力,为矿井高质量可持续发展贡献力量。

从“树意识”到“管现场”。“一个班进尺几

米,用几根工字钢、圆木、撑棍、锚杆,我们都计算得清清楚楚,甚至如何提高生产效率这种以前由区队管理人员管的‘大事’,现在我们都心中有数。”葛泉矿综采队生产班班长魏利杰介绍。

该矿进一步完善经营分析制度,定期下发考核通报及工作安排,重点加强对工时利用、费用控制、单价预算、成本节约等方面的考核奖惩,全面评价经营状况。严格执行材料月度定额管理制度,对材料从计划、领取、使用、回收、考核进行全程控制和动态管理,形成完善的成本约束机制。截至目前,削减物资计划70余种,节约采购资金17.5万余元。

从“管现场”到“控源头”。“我们不断深化降本增效经营理念,控成本、巧改造、深挖

潜,去繁琐,精打细算过好‘紧日子’,同心协力谋出矿井‘好日子’。”葛泉矿财务科科长闫蕾说。

他们从源头到终端进行全过程质量监督、考核,狠抓煤质管理。加大源头控制和洗选加工的力度,充分发挥智能化洗煤厂的优势,严格控高、控水,全程做好重介分选和煤泥水处理等各个环节的实时监控和调节。在采掘工作面严格控制采高,煤、岩分装分掘、分装、分运,严格控制原煤灰分及含矸率,杜绝煤质“超红线”。在技术创新上,他们聚焦生产一线,大力开展创新创效活动。掘一队自制减尘降尘综合管理系统有效提高了后路的工作效率,综采队优化沿空留巷上网工艺后,减少网作业人员且实现日增产2刀煤。

从“控源头”到“再利用”。在井口职工休息大厅,刚升井的综采队班长范拾军正在清点自己回收袋里的“宝贝”,里面小到螺母、螺帽、螺钉,大到道钉、U型环,收获颇多。

他们将回收复用指标层层分解落实到专业、区队、班组、个人,做到目标到头、责任到人。职工提起“回收袋”,挎起“百宝箱”,只要是提得动的废旧材料,都要放到回收宝囊里,做到出井不空手、物品零废弃。“一般情况下,新的工作面从大件到小件都是新设备新配件,在搬家期间,我们会尽量使用经过回收修复后的设备配件,在很大程度上减少了材料费用投入。”综采队张学峰说。

据统计,1—5月份,该矿修旧利废节约60余万元。(岳长晖)

肥乡恒升村镇银行 拓宽授信渠道助力乡村振兴

肥乡恒升村镇银行持续强化信贷投放力度,大力支持实体经济以及民生工程,为建设美丽新区、生态新区增添新动能。截至5月末,存贷规模已达7亿元,有效推动乡村振兴。

为更好地服务小微企业,该行积极拓宽授信渠道,创新服务方法,根据客户需求,量身定做“诚商贷”“卡友贷”“农机贷”,有效解决小型商超以及个体经营等融资问题,当前共计为个体工商户、卡车司机、农民等客户发放2004户、1.1亿元贷款。针对毛演堡、天台山等乡镇大棚特色种

植产业,大力推进信贷投放力度,扶持种植、养殖户1200户、5000万元。创新金融产品“惠民贷”,以降低贷款利息、提升客户体验为目标,为广大居民建房、装修提供资金支持,目前发放贷款700余户、金额4000万元,有效推动民生改善。该行坚持立足农村地区,坚持“做小、做微、做实”的经营理念,以整村推进的工作模式为抓手,将普惠金融覆盖全区,该行先后对20个行政村开展集中授信,授信金额1亿余元,有效缓解了广大农户资金短缺困难。(崔晓禹)



今年以来,秦皇岛供电公司结合春检预试,对变电站、配电室、输电线路存在的缺陷和隐患进行及时消除,确保电网安全稳定运行,为当地经济社会发展提供可靠电力保障。图为5月23日秦皇岛供电公司员工在220千伏五里台变电站处理4号主变将军帽过热缺陷,提升设备健康水平。史文全 摄

南宫多举措做好大气污染防治

为进一步做好大气污染防治工作,提高环境空气质量,南宫市生态环境分局定期召开大气污染防治协调会,明确分工,做到源头治理,靶向治理。同时成立联合督查组,深入各乡街、停车场、建筑工地等问题点位开展全方位巡查。联合住建、交通等部门对辖区建筑工地、道路工地、场站和停车场开展扬尘管控巡查工作,督

促各工地严格落实“六个百分百”。对存在问题的责任单位明确整改目标、整改时限,及时开展“回头看”,落实有效降尘措施,确保整治工作取得实效。开展工业企业大气VOCs污染防治综合治理,汽修行业挥发性有机物治理,排污许可等专项治理行动,督促落实辖区内涉气企业整改。(王星)

石家庄市第三十五中学举办禁烟知识讲座

为普及健康知识,帮助青少年远离传统烟草产品和电子烟,5月23日,石家庄市第三十五中学举办了“健康专家进校园”主题活动,邀请专家给同学们开展禁烟知识讲座,深入浅出地讲解了吸烟的危害,还具体详细地分析了青少年吸

烟的心理状态,帮助青少年远离烟草,拒绝吸烟。该校一直注重青少年健康教育,将卫生健康教育渗透到日常教育教学中,积极、广泛参与健康中国行动和爱国卫生运动,全面促进学生健康成长(白立朝)



近日,成安县税务工作人员走进该县工业园区企业,针对纳税人最关心的个人所得税汇算清缴退税问题,开展宣传和专项辅导。宋文轩 李月胜 摄

清河县谢炉镇培育文明乡风

“讲文明懂礼仪,如今谢炉变了样,歪风陋俗要不得。论婚嫁莫轻狂,天价彩礼要禁止……”在清河县谢炉镇,朗朗上口的移风易俗快板书,人人都能说出几句。近年来,谢炉镇因地制宜整合资源,以新时代文明实践阵地为基本布局,以农家书屋、广播站、戏台等为载体,积极

推进移风易俗,涵养文明乡风。该镇各村依托新时代文明实践中心站,建立志愿服务队伍,以“推进移风易俗 助力乡村振兴”为主题,组建各级文明劝导志愿服务队,通过宣传宣讲、文艺演出等方式,引导广大农村家庭自觉抵制天价彩礼、厚葬薄养、封建迷信等陈规陋

习。同时,加大宣教力度,用好融媒体中心、村广播、宣传栏、微信群等宣传载体,综合运用短视频、图解、海报等方式,引导群众革除高价彩礼、人情攀比、厚葬薄养、铺张浪费等陈规陋习,推进移风易俗,倡导乡风文明。(仲静蕾)

《生态保护补偿条例》6月1日起施行 将推动有效市场和有为政府更好结合

国务院发布的《生态保护补偿条例》(以下简称《条例》)自2024年6月1日起施行。这不仅使中国成为世界上第一个针对生态保护补偿全面立法的国家,也进一步明确了“保护者得到补偿”的基本原则,把生态保护补偿界定为激励性制度,而不是惩罚性制度,从而把生态保护补偿与生态环境损害赔偿区别开来。这一定义使中国的生态保护补偿概念和国际上的生态系统服务付费概念(PES)更加接近。

《条例》是我国总结过去25年来实践经验,提炼有效做法、稳定各方利益关系、明确各级政府和其他相关方责任的重要立法成果。《条例》提出政府主导、社会参与、市场调节的基本原则,通过推进资源环境权益交易,促进生态产业发展,建立市场化运作的生态保护补偿基金等多元化方式,动员和汇聚各方面力量,实现生态产品需求和供给的精准对接,提高生态产品价值。

《条例》以补偿为纽带、以激励为手段,坚持生态富民、生态利民、生态为民,搭建起生态受益者和保护者之间的利益分享机制,让当地老百姓保护生态有益可得,激发全社会呵护生态环境的内生动力,将保护生态环境转化为全体人民的共同行动。作为生态文明建设的八项制度之一,《条例》的出台让各级政府的财政纵向补偿有了法律依据和责任,地区政府间的横向补偿有了法律框架和规范,市场机制补偿有了发展方向和空间。

作为高度概括的原则性规定,《条例》汇集了包括森林法、水土保持法、环境保护法、湿地保护法等在内的其他单行法生态保护补偿条款,提炼了现有生态保护补偿政策实践的有效做法,具体落实还需要各领域配套制定实施细则和相关技术规范标准。

《条例》明确了八大领域的分类补偿,即森林、草原、湿地、荒漠、海

洋、水流、耕地和水生陆生生物资源的保护补偿。综合补偿包括重点生态功能区转移支付、自然保护地生态补偿、江河流域生态补偿、重大引调水工程水源地生态补偿等。明确了纵向补偿包括八大领域的分类补偿和重点生态功能区转移支付、自然保护地生态补偿这两类综合补偿。横向补偿包括江河流域生态补偿、重大引调水工程水源地生态补偿、重要生态环境要素所在区域以及其他生态功能重要区域及其他等四种类型。

截至目前,京津水源上游流域生态补偿已实现全覆盖。补偿机制建立以来,京津冀三地在资金拨付、联防联控、流域保护、污染治理等领域持续发力。张家口、承德两市累计获得密云水库上游横向生态补偿资金33.945亿元,承德、唐山两市累计获得引滦入津下游横向生态补偿资金29.9亿元。(左文娟 赵宇)

河北天合嘉诚信息与北京融意资本管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据国家法律有关规定,河北天合嘉诚信息与北京融意资本管理有限公司签署的《债权转让协议》,河北天合嘉诚信息咨询有限公司已将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给北京融意资本管理有限公司。河北天合嘉诚信息咨询有限公司特公告通知各借款人(债务人)、担保人以及各借款人(债务人)、担保人因各种原因发生包括但不限于更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形的相关债权人或清算主体。

若借款人(债务人)、担保人因各种原因发生包括但不限于更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,由相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。特此公告。

河北天合嘉诚信息咨询有限公司
北京融意资本管理有限公司
2024年6月3日

序号	借款人	借款合同编号	币种	债权本金余额(元)	利息(元)	担保人、抵押人名称	担保、抵押合同编号
1	河北凤林翔贸易有限公司	2017年中小保字第224号《流动资金借款合同》	人民币	2,678,745.32	1,071,842.32	张治中、李歌、申玉凤、张社林、陈东庆、师爱芹、邯郸市谷岚贸易有限公司、河北中沃贸易有限公司	1、2017年中小保字第224号(个人1)《保证合同》2、2017年中小保字第224号(个人2)《保证合同》3、2017年中小保字第224号(个人3)《保证合同》4、2017年中小保字第224号(企业1)《保证合同》5、2017年中小保字第224号(企业2)《保证合同》

上述标的债权清单为截至基准日(即2024年1月15日)标的债权账面本金余额、账面利息余额等的暂估金额,如与法院判决书或按标的债权文件约定方式计算不同,则以该等法院裁判文书或债权文件确认的方式计算。